

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 19.09.2019 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier OTVOS IOAN CĂLIN.

Invitați la ședință dl. inspector Ing. Kovacs Gyorgy, dl. inspector Hedeș Mihai, dna consilier Chiorean Alina Maria.

Se dă cuvântul secretarului comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu 16 de voturi pentru.

Dl. Oșan Mircea – În Rădaia de 20 de ani are probleme cu numerele de casă, nu au fost atribuite corespunzător. Avem probleme cu podul care nu au.. Am folosit un teren 18 ani TP a fost atribuit altei persoane, cum e posibil așa ceva?

Mihai Gheorghe - Suceagu livadă lângă Pinte - zona Suceagu se dezvoltă acum o seamă de locuitori care nu beneficiază de apă potabilă, apa nu este corespunzătoare, de asemenea lipsește cu desăvârșire gazul metan. Propunem ca rețeaua de apă să fie extinsă cel puțin până la capătul uliței. Conducta de gaz este subdimensionată cum s-ar putea rezolva această problemă? Denumire la străzile din zonă.

Dna Bumb Cristina - cartierul tineretului igienizarea zonei lângă Gruning. În zona blocurilor se construiește în nestire fără autorizație de construire.

Dl. ing. Kovacs – a fost amendat și s-a dispus oprirea lucrărilor.

Dna Bumb Cristina – cine a făcut studiu de trafic?

Dl. Kovacs – Studiul de oportunitate a fost aprobat prin PUD de Consiliul județean.

Curatenia pe Galaxiei.

Sa se înființeze poliție locală care să mai disciplineze locatarii din zonă.

Legat de construcțiile mari e bine să se dezvolte zona dar să se ia în considerare doleanțele cetățenilor, drumurile să fie asfaltate.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local a d-lui RUSU IOAN și validarea mandatului d-lui ȘUMBLEA EUGEN-SIMION, primului supleant confirmat de Organizația județeană Cluj a PSD**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. III anul 2019**
- 3. Proiect de hotărâre privind darea în concesiune către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A., a unor bunuri aflate în domeniul privat al Municipiului Cluj-Napoca ce fac parte din investiția "Innoirea flotei de transport în comun în Municipiul Cluj-Napoca prin achiziția de autobuze electrice"**
- 4. Proiect de hotărâre privind modificarea numărului de membri și alegerea de noi membri pe locurile nou create în Consiliul Director al Asociației Metropolitane de Transport Public Cluj, în aplicarea prevederilor art.91 al.(6) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ**

5. *Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al comunei Baci, conductele, bransamentele de apă, racorduri, canalizare, executate pe raza comunei până la data de 30.06.2019*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor sume cuplurilor în viață, care au implinit 50 de ani de la casatorie și persoanelor care împlinesc 100 de ani de viață în anul 2019*
7. *Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea – Executarea lucrărilor de trecere LEA 20kv Baci-Săliște 1 și 2 între stâlpii nr.1 și nr.4 în subteran, în loc. Baci, com. Baci, jud. Cluj*
8. *Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru deschidere acces la strada localității, amplasarea rețelelor edilitare, racordurilor și bransamentelor pe domeniul public și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea – Elaborare documentație PUD și documentație pentru autorizarea lucrărilor de construire a obiectivului Locuință unifamilială, acces împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane, în loc. Corușu, nr. 405A, com. Baci, jud. Cluj*
9. *Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru deschidere acces la strada localității, amplasarea rețelelor edilitare, racordurilor și bransamentelor pe domeniul public și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea – Elaborare documentație PUD și documentație pentru autorizarea lucrărilor de construire a obiectivului Locuință unifamilială, acces împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane, în loc. Corușu, nr. 404G, com. Baci, jud. Cluj*
10. *Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire locuință unifamilială, acces, împrejmuire, racorduri și bransamente la utilități, în loc. Corușu, nr. 401, com. Baci, jud. Cluj*
11. *Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire obiectiv locuințe colective, amenajări exterioare, în loc. Baci, str. Neptun, nr. fn, com. Baci, jud. Cluj*
12. *Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru Construire ansamblu de locuințe colective, loc de joacă pentru copii, dotări publice – grădiniță, amenajări exterioare, accese, parcări, împrejmuire, extindere rețele edilitare, racorduri și bransamente utilități, operațiuni notariale, parcelare, în loc. Baci, str. Privighetorii, nr. fn, com. Baci, jud. Cluj*
13. *Probleme curente ale administrației publice locale.*

Se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local a d-lui RUSU IOAN și validarea mandatului d-lui ȘUMBLEA EUGEN-SIMION, primului supleant confirmat de Organizația județeană Cluj a PSD. Se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. III anul 2019. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind darea în concesiune către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A., a unor bunuri aflate în domeniul privat al Municipiului Cluj-Napoca ce fac parte din investiția "Innoirea flotei de transport în comun în Municipiul Cluj-Napoca prin achiziția de autobuze electrice". Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind modificarea numărului de membri și alegerea de noi membri pe locurile nou create în Consiliul Director al Asociației Metropolitane de Transport Public Cluj, în aplicarea prevederilor art.91 al.(6) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al comunei Baciú, conductele, bransamentele de apă, racorduri, canalizare, executate pe raza comunei până la data de 30.06.2019. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor sume cuplurilor în viață, care au implinit 50 de ani de la casatorie și persoanelor care împlinesc 100 de ani de viață în anul 2019. Se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru și o abținere.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea – Executarea lucrărilor de trecere LEA 20kv Baciú-Săliște 1 și 2 între stâlpii nr.1 și nr.4 în subteran, în loc. Baciú, com. Baciú, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Iuga – cine a construit?

Dl. Kovacs răspunde.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru deschidere acces la strada localității, amplasarea rețelelor edilitare, racordurilor și bransamentelor pe domeniul public și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea – Elaborare documentație PUD și documentație pentru autorizarea lucrărilor de construire a obiectivului Locuință unifamilială, acces împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane, în loc. Corușu, nr. 405A, com. Baciú, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru deschidere acces la strada localității, amplasarea rețelelor edilitare, racordurilor și bransamentelor pe domeniul public și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea – Elaborare documentație PUD și documentație pentru autorizarea lucrărilor de construire a obiectivului Locuință unifamilială, acces împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane, în loc. Corușu, nr. 404G, com. Baciú, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire locuință unifamilială, acces, împrejmuire, racorduri și bransamente la utilități, în loc. Corușu, nr. 401, com. Baciú, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire obiectiv locuințe colective, amenajări exterioare, în loc. Baci, str. Neptun, nr. fn, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și 3 abțineri.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru Construire ansamblu de locuințe colective, loc de joacă pentru copii, dotări publice – grădiniță, amenajări exterioare, accese, parcări, împrejmuire, extindere rețele edilitare, racorduri și bransamente utilități, operațiuni notariale, parcelare, în loc. Baci, str. Privighetorii, nr. fn, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru și 4 abțineri.

Dl. Ferentz Leone – cine are obligativitatea întreținerii spațiilor verzi?

Viceprimarul răspunde.

Maja Ioan – parcul de lângă primărie este dezmembrat și distrus în fiecare seară.

Să rezolvați cu oglinda pe Magnoliei cu Nufărului.

Deak Francisc – ce se întâmplă cu lucrările de pe strada Privighetorii?

Pop Alexandru – câte contracte de apă s-au făcut?

Kovacs răspunde.

Lăpușan Elena – Drumurile stricate din Corușu când se repară?

Viceprimarul răspunde.

Avem un aviz de stopare a construcțiilor, nu ne contrazicem când aprobăm PUD?

Kovacs răspunde.

Szasz Zsiga – aș dori ca cei care introduc apa să lucreze tot cu aceeași firmă să fie toate la fel.. Podețul de pe strada Nădășel să fie reparat.

Intrarea în Mera arată jalnic.

Parcul e demontat, vă rog să le duceți de acolo.

Stâlpi de iluminat la intrare în Mera.

Korujan – O familie nevoiașă din Suceagu are nevoie de ajutor. Putem găsi o posibilitate de a-i ajuta?

Pripon – să se adreseze la Asistența socială.

Ce facem cu semaforul de la Petrom?

Ce este cu drumul agricol?

Iuga – Jupiter cu Planetelor – au făcut bransare la canalizare și sunt câteva gropi foarte mari.

Bumb Cristina – Ce este cu drumul prin Tetarom?

Ce putem face cu mașinile care blochează drumul?

Otvos – dna Lăpușan ați făcut o sesizare la asociația de vânatoare, noi nu putem face vânatoarea în intravilan fără acordul Consiliului local.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
OTVOȘ IOAN CĂLIN



SECRETAR GENERAL
PRIPON IOAN